Monteringsanvisning lasbart, latt brunnslock fran Brunnspecialisten

Utforlig monteringsanvisning finns pd hemsidan www.brunnspecialisten.se
Medfdljande delar

Nummer Bendmning

Sakerhetsképa

Mutter M10

Lasmutter M10

2 st stora brickor
Gangstang M10 320 mm
Platkldmma

10 Bult M10

11,22 Kort samt lang stélprofil
12,13 M8X50 mm bult

14,15 Lasmutter M8

16-19 4 betongbultar

20, 21 2 st vaggfasten

© 0o AN —
9 Y w

Verktyg som behovs:

Borrhammare eller liknande verktyg
Betongborr 6 mm

Skiftnyckel samt polygrip

Fast nyckel 17 mm

Fast nyckel 13 mm

Fast nyckel 10 mm

Mittband

Hammare
OBS !! Anvind fett eller silverpasta vid montering av muttrar
pé gingstangen. Rostfria detaljer kan skéra fast annars.

Lasning med lasmutter

1 Mark ut borrhalen forst pa ena sidan brunnen med hjalp av vaggfastet (20) Placera fastena hégt upp i brunnen sa
att géngstangen racker i langd.

2 Borra med en 6 mm betongborr minst 65 mm djupt.
Har du en tunn betongring sa kan du anvanda genomgaende bult/mutter.

Skruva in betongbultarna (18, 19).

Montera ihop de tva fyrkantsprofilerna till en enda stang (22, 11). Skruva ihop dessa med vaggfastet (20). Anvand
bult(13) samt Iasmutter (14) for detta. Rikta in fyrkantsprofilerna (18, 19) mot motsatta sidan av brunnen.

5  Kontrollera att du placerar stangen i centrum genom att mata. Mark ut och borra likadant som pa motsatta sidan.
Skruva in betongbultarna (16, 17). Montera vaggfastet (21).
Skruva ihop stdngen med vaggfastet. Anvand bult (13) samt lasmutter (14) fér detta.

6  Mat ut centrum pa profilen med ett mattband. Placera géngstangen (9) i centrum. Se till att gangstangens platta
del ligger mot stalprofilen. Du kan vanda pa fastklamman (9) om du behdver ha locket mer i centrum av brunnen.
Lagg pa locket och kontrollera att gangstangen ar i ratt hojd. Gangstangen skall sticka upp ca 13 mm ovanfor
toppbrickan. Om inte skruva ner gangstangen. Locket skall ligga mot brunnsringens kant. Nar du hittat den ratta
hojden, dra fast gangstangen med sidobulten (10) samt muttrarna (3, 4)

7  Det ar viktigt att du drar at bada muttrarna pa vardera sidan fyrkantprofilen (3, 4) samt sidobulten (10) hart!
Om du inte drar at dessa hart riskerar du att gangstangen kan rotera.

8  Satt pa sakerhetskapan (1). Byt lasmuttern nar den inte har en lasande funktion langre (Reservmutter bifogas)




